

4. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹

A helyi felhívás címe:

Saját piacán versenyképes helyi termékek, továbbá balatoni/országos ismertségű termékek és termelési hátterük fejlesztése

A helyi felhívás kódszáma:

VP6-19.2.1.-42-1-17

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Samu Zoltán
Ügyfél regisztrációs száma:	1026953728
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Samu Zoltán
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	+703328889

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Üvegház kialakítása palántázás, fűszer- és levélzöldség előállítás céljára Gyenesdiáson
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2018.07.02
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2020.06.30
Elnyert támogatási összeg:	9.146.934 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	8315Gyenesdiás, Szőlőhegyi út9.

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:

A pályázat projektmegvalósítása során a tanult növényorvosi szakmám segítségével egyéni vállalkozóvá váltam; és egy palánta előállító, valamint fűszer- és zöldségkultúra előállító korszerű üvegházat építettem, melyet hosszú távon kívánok üzemeltetni. E tevékenységemet egy bérlemény területen végzem, melyre hosszú távú szerződéses területhasználati jogviszonyom van. A területen létesült az üvegház és a hozzá kapcsolódó kiszolgáló elemek /kút, öntözőrendszer, villamos technika/.

¹Útmutató: A projekt záró kifizetési kérelmével egy időben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACs számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACs saját honlapján közzétehesse.

A megépült üvegház méretei (7,9 x 5 m) lehetővé tették a növényi magvetést, nevelést és a kész szaporítóanyag kitárolást is. Az üvegházi növénytermesztéshez szükséges eszközök és anyagok szintén ezen a cca. 100 m²-es bérelt területen az épült üvegház és a kerítés között fedett szín révén nyertek elhelyezést.

Mérföldkövek száma: 2

Projekt célja(i):

Vállalkozásom és pályázati fejlesztésem igazi célja volt a helyi értékek és hagyományok megőrzése, a háztáji kultúra újrachonosítása, a környezettudatosság, valamint az önellátó és fenntartható természetes gazdálkodás népszerűsítése. Személyes példamutatással kívánom bemutatni, hogy a tápértékben gazdagabb, egészségesebb helyi termékek előállítása fontos a mai világban. Vállalkozásomban éves kínálatban, és egyenletes minőségben tudok levélzöldségfélét, fűszereket és tavasszal palántákat előállítani. Célom volt, hogy fajlagosan a kisebb üvegházi területről sokkal nagyobb szaporítóanyag mennyiséget érjek el, ami teljesül. Célom volt még a minőségbiztosítási garanciák mellett az előállítás biztonsága, a helyi fajtakör népszerűsítése/ellenőrzött vetőmag és minőségi palántaföld segítségével.

Projekt célcsoportja(i):

Az általam előállított termékek értékesítése helyben, valamint piacokon történik. A helyi Kertbarát Kör és Chili Klub által biztosított, rajtuk keresztül beszerzésre került magokból igazi palánta különlegességek jelentek meg a térségben. A befőzésre és szendvics mellé szánt paradicsom, paprika fajták mellett a zöldségpalánták, és csíranövények népszerűsítése is célom és sikeres is lett, már idén a SZEZON közösségben, a gyenesi piacon, valamint rendezvényen. Vállalkozásommal a térségi palánta ellátás hatékonyságát növelem. Sikeresen bemutattam a turisztikai egyesületek tagságainak is termékeimet. Az elmúlt időszakban egyenletes minőségben állítottam elő a helyiek és a térségben élők számára levélzöldségfélét, fűszereket és tavasszal palántákat.

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

A 12,54 millió forintból megvalósult fejlesztés a Gyenesdiás Szőlőhegyi u 9 szám alatti bérlemény ingatlanon valósult meg. Hosszú távú szerződés mellett cc. 100 m²-es bérelt területen használati megosztás mellett épült meg egy 7,9 x 5 m-es üvegház, a hozzá kapcsolódó kiszolgáló elemekkel /homokágy, komposzt-tároló, vízgyűjtő ciszterna, öntözőrendszer, villamostechnika/.

A kapott pályázati támogatás /9 375 434,-ft/ és saját forrás /3 163 753,- ft/ felhasználása lehetővé tette az önálló vállalkozásom beindulását. A fejlesztést innovatív és környezetbarát módon oldottam meg és működtettem.

“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

Az üvegházi palánta kínálat lehetőséget biztosított a piacokon és helyben az előállítás bemutatásával egybekötött megtekintésnek is. A tereprendezés és földmunka után süllyesztett, számomra megfelelő szélességű és hosszúságú, jól szellőztethető üvegház került a bérelt területre a helyi szabályozásnak megfelelően. A tálcák kialakítása, elrendezése követte a könnyen, de szakmailag gondos ápolás feltételeit biztosító megoldásokat /kézi és automata öntözhetőség, tálcák megfelelő elhelyezhetősége/.

A helyi Kertbarát Kör és Chili Klub által biztosított magokból igazi palánta különlegességek, mint pl. a Keszthelyen nemesített paprikafajták (Falud, Sellő, Pelso, Gyenes, Hattyú), kerültek felszaporításra, a helyi közösségben és a térségben. Így a határidőn belül megépült fűthető üvegház szaporító ládáiban, természető asztalain, lehetőség volt már az idei évben a háztájinak megfelelő, minőségi palántákat előállítani az üvegházi és a szabadföldi termesztéshez. A fejlesztés révén csatlakoztam 2020-ban a Szezon Kosár Bevásárló Közösséghez is.

Projekt eredményei:

A beruházás megvalósulásával a szolgáltatás és anyagbeszerzés a HACs területén, illetve Kelet-Zala térségében valósult meg. Az értékesítési csatornák – úgy érzem - helyes kialakítása nem csak költséghatékonyságot adott a termék piacon, hanem kialakult e speciális kínálat /helyi fajták/ folytán egy térségre jellemző arculat.

A palántát és zöldségfélét biztosító vállalkozásom révén, e hiánypótló piaci szegmens rendszeres kitöltésével az ellátás hatékonysága nőtt a térségben, a termelés kereslet-kínálata kiegyensúlyozott termék-előállítást tett lehetővé.

Az üvegházból kinyert palánta minősége és hozamgaranciája is biztosítéka volt a jó és időben történő piaci nyitás.

Térségünk a turizmusból él. Fontos volt, hogy a helyben élő családok megismerjék és visszahozzák a háztájiban rejlő lehetőségeket. A vállalkozásom által biztosított minőségi palánta, a háznál előállított zöldségfélék révén növekvő fajtaválasztékot és egészséges alapanyag-ellátás adott. A sok multinacionális cég ellenére ösztönzően hatott a vendéglátás javítására, a helyben előállított termékek, zöldség és fűszerkülönlegességek bemutatására, az ezekből készült ételek kínálatára, valamint a kertészkedés terén szakmai párbeszéd elindítására. A SZEZONközösséghez való csatlakozás is, láthatóan a környékbeli HACs közösség jobb minőségű ellátását szolgálja. Úgy érzem, egyre több fiatal ismeri meg a nagyanyáink idejéből még megőrzött régi receptekben felsorolt egészséges és hazai kertészeti alapanyagokat, zöldségfélét.

Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai:

Létrehozott munkahelyek száma (FTE módszer alapján számolva):

támogatási kérelem benyújtásakor vállalt érték: 1

megvalósult érték: 1

Támogatott projekt által fejlesztett helyi termék száma:
támogatási kérelem benyújtásakor vállalt érték: 0
megvalósult érték: 1

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

Termékeim megjelenése hiánypótló volt, egyben törekedtem az új fajtákon túl a palánta idényszerűségben, a termék összeválogatásban és ezek meghirdetésében is helyi és térségbeli megszólításra, a HACS területi piaci helyszínein. A gyenesdiási fajtákon túl a keszthelyi (Georgikon) fajták népszerűsítését /paradicsom, paprika/is fontosnak éreztem szakmai kommunikációs csatornákon keresztül. A helyi Chili klub ellenőrzött rendszeréhez igazodva –úgy érzem – biztosítottam a megújulást. A rendezvényeken és a piaci környezetben is saját és egyedi kommunikációval jelentem meg. A fejlesztéssel létrehozott termékeimet népszerűsíteni kívántam a helyi termékekről szóló gyenesdiási piaci rendezvényen a Burgonyanapon.

A projekttel kapcsolatban marketing anyag nem készült.

Helység, dátum: Gyenesdiás, 2020.06.30

Képviselő neve: Samu Zoltán

Cégszerű aláírás:



“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

